

工作专班 对接专区 招引专线 市人社部门“点对点”服务保用工稳就业

本报讯 近日，来自贵州省桐梓县两辆“员工直通车”顺利抵达高速公路河阳收费站。车上有来自丹阳市12家中小企业眼镜企业的60名贵州桐梓籍老员工返岗上岗。

直通车的背后，是我市人社部门在疫情防控的特殊形势下，为保障我市企业有序复工复产服务的一个缩影。市人社部门针对新冠肺炎疫情发生的特殊情况，坚持疫情防控和招工用工“两手抓”，精准实施“点对点”服务，搭建保障用工“工作专班”、开设线上招聘“对接专区”等举措，全力保障劳动者求职就业和企业复工复产。

企业“服务机制”，6名局领导牵头负责，全市联动、分片包干，面向60家重点企业和重点项目企业，问计问需、一企一策，开展送政策、送用工、送培训、送服务“四送”活动。依托全市761个人才基层服务平台，采取电话、上门巡回宣传等方式为返乡民工开展用工指导，先后帮助2300余名返乡农民工就近就业。

全市500家监测企业已有410家复工复产，已到岗10.48万人，复工率和员工到岗率分别达80.8%、74%。

市安全生产第八督导组 督导高新区安全生产工作

本报讯 2日下午，市安全生产第八督导组召开督导高新区动员部署会，就督导工作做动员部署。

会上，镇江高新区汇报了全区安全生产工作开展情况和督导工作推进情况。近年来，高新区各级各部门牢固树立“红线”意识，强化“底线”思维，凝心聚力、主动作为，狠抓责任落实，强化源头治理，严格监管执法，坚决防范和遏制较大以上事故的发生，深入开展安全隐患大排查大整治，以此次督导为契机，切实提高本质安全水平，全力推动全区安全生产形势持续稳定向好，努力交上一份安全发展的合格答卷。

企业“不跑腿”问题“家中办” 市农业农村局绿色通道助推农业生产

本报讯 “真是太感谢了，我只是在网上报送了审批材料，没想到你们这么快就上门来核验了，效率真高。”近日，丹阳正华饲料有限公司负责人对上门服务的市农业农村局行政审批处和动物卫生监督所的工作人员竖起了大拇指。

原来，该企业为尽早完成饲料生产许可审批，向市农业农村局行政审批窗口汇报了审核换证申请。

材料，申请人可以通过数据网络先行提供电子材料，待疫情结束后，再通过邮寄等方式补交纸质材料，力争在最短的时限内办理完所有审批手续，并全面落实邮寄送达许可，实现窗口靠前、服务便捷、审批高效。

“一网通办”服务。“针对春耕备耕的实际需求，为减少人员聚集流动，我们通过江苏政务服务网线上办理审批事项，全面覆盖项目受理、核查、审批等业务，对肥料、饲料、植物检疫等需现场核查事项，开通绿色通道，实现一对一服务。”

助力个体工商户复工 网格员织密疫情防控网

本报讯 “麻烦你在这张复工备案表上签个字，你的店铺就可以开张了。记得戴口罩和每天测体温，店面消毒，一项都不能少。”

为精准把关当好“监督员”，针对街道个体工商户复工复产，已复工的个体工商户又以批发、零售、餐饮居多，网格员们坚持“复工一家，核查一家”，每天对已复工的个体工商户进行现场核查。

市双拥办慰问赴武汉 “抗疫”军队医务人员家属

本报讯 2月27日下午，市退役军人事务局党组书记、局长、市双拥办主任方德龙带领前往东部战区总医院镇江医疗区，看望慰问奋战武汉防疫一线军队医务人员的家属。



2日，在我市全面启用“镇江健康码”的第2天，市民进入小区、超市、银行以及邮寄快递和乘坐公交车、出租车时有序申报并出示“健康码”。图为市民进入超市前扫码获取“健康码”。

开启“绿色通道”解决滞销难题 后白镇打通农产品销售“梗阻”

本报讯 “感谢你们在新冠肺炎疫情期间为我们企业所做的一切，让我们真切地感受到了党的温暖，有了坚强的依靠！”日前，句容市后白镇党委政府收到了来自浩源生态农业科技有限公司的感谢信。

后白镇政府在接到企业的求助后，第一时间与企业联系，帮助企业解燃眉之急。

京口区税务局助企战“疫”前行

本报讯 “税务部门的电话很及时，按照税收新政，公司每个月预计可以节省18万元。”近日，镇江兴电实业有限公司财务人员田璐，在接受记者采访时兴奋地说。

京口区税务局多措并举，精准施策，助力企业战“疫”前行。一方面组织力量对各项支持疫情防控的税收政策进行梳理，利用微信群、QQ群等载体，第一时间向企业推送并在线辅导；另一方面成立多支队伍，深入企业开展复工复产调研，了解企业涉税需求，为企业及时准确的提供税收服务。

该公司财务人员王丹告诉记者，随着防疫物资需求的不断加大，扩大产能最大的困难就是资金短缺，减免税收、延期申报、缓缴社会保险费等这些税费红包，真是雪中送炭。

丹徒靠前服务 助外籍员工返岗

本报讯 正是复工复产的关键时期，如何帮助复工企业解决外籍员工返岗难的问题？日前，丹徒区行政服务中心深入辖区内外资企业，靠前服务。

张叶飞调研推进境外疫情输入防控和服务业企业复工复产工作

（上接1版）苏宁广场已有17家餐饮店恢复外卖业务，张叶飞详细了解商家疫情期间经营状况、外卖配送方式、卫生消毒等情况。他指出，下一步根据疫情防控进展逐步恢复堂食，要认真做好就餐人员信息登记、店内消毒卫生，采取使用公筷、分餐制、保持用餐距离等方式，提高饮食卫生管理水平。

在实地走访超市和商场时，张叶飞一行主动出示已经申领的“健康码”，并接受体温测量。他强调，“健康码”是市民日常出行的重要凭证，相关商贸企业要做好解释和辅助工作，安排专人开展申报服务，加强“健康码”查验，严格按照流程加强体温测量、异常情况处置等措施，最大限度降低疫情传播风险。

截至2月22日，京口区税务局已办理延期缴纳税款26户，涉及金额4151万元，有力地促进了辖区企业复工复产，扩大产能。该局局长胡运贵介绍说，下一步，将充分运用税收大数据开展地毯式排查，通过线上线下服务、分行业、分类别精准识别享受疫情防控税收优惠政策的企业，确保税收优惠政策企业应享尽享，为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

省生态环境厅调研组来镇调研指导生态环保工作

（上接1版）在企业疫情防控物资作战指挥中心，调研组一行详细了解企业保供一线物资有关情况，对企业开足马力、加快生产、连续作战的精神给予高度赞赏，希望企业牢固树立生态环保意识，一手抓

生产，一手抓环保，自觉把绿色环保、节能减排的可持续发展理念融入到日常生产经营中，推动企业更好更快发展。

奋战在抗疫最前沿的“排头兵”

（上接1版）市三医医学科科长秦荣华介绍，截至目前，院内留观病区共收治过病例60余例，其中确诊6例。从1月26日收治全市首例确诊病例患者，到2月22日院内最后一例患者治愈出院，市三医人先后共救治10例确诊病例，目前已全部出院，为我市夺取疫情防控阻击战的关键胜利鼓舞了信心。

副市长陈可可、市政府秘书长贾晟参加活动。（记者 孙晨飞）

（吴志平 朱婕）

（记者 曾海蓉）